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Aos 30 dias do mês de Outubro do ano de 2019, às 13 horas, na sala 340 do Centro de
Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em sessão ordinária,
com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. UFSM por um dia 3. Escola Santa
Helena 4. Hora do Código 5. InterPET - compra com o recurso do PETchê 6.
Imagem da PETagenda 7. Manual do Petiano 8. Ferramenta MEEGA. Estando
presentes os petianos Deivis Costa Pereira, Gabriel Di Domenico, Gustavo Arrua Fantinel,
Gustavo Felix do Nascimento, Henrique Becker Brum, Leonardo Aita de Oliveira Militz,
Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, e o
tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: Revisada e aprovada. 2. UFSM por um
dia: O petiano Gabriel di Domênico não irá poder comparecer sexta feira, então será
necessário outro petiano para comparecer. 3. Escola Santa Helena: Foram discutidas
abordagens educacionais para serem levadas à escola Santa Helena. Também foi
organizado os dias que cada membro irá ao local. 4. Hora do Código: Foi debatido sobre o
evento e seus horários. Será definido quem poderá comparecer no evento terça-feira e
quarta-feira de tarde, além disso quem pode comparecer na reunião da sexta de tarde. 5.
InterPET - compra com o recurso do PETchê: Foi debatido sobre o uso adequado para os
R$ 360,00 do recurso. Por enquanto, não foi decidido o uso para o dinheiro. Será feita uma
lista dos itens para a compra. 6. Imagem da PETagenda: Foi debatido sobre como fazer a
empresa aceitar a imagem da PETagenda, que estava sendo recusada. A imagem terá seu
upload em svg. 7. Manual do Petiano: O petiano Mariano atualizou o Manual do Petiano. 8.
Ferramenta MEEGA: Foi falado sobre a ferramenta que está sendo projetada por uma
aluna do colégio politécnico em conjunto com o professor Giani Petri. O tutor irá conversar
com o professor sobre a possibilidade de um projeto em conjunto. 9. Faltas justificadas:
Todas as faltas foram justificadas devido a reunião ter sido antecipada. Nada mais havendo
a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Leonardo Aita de Oliveira Militz,
membro do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado
a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim.
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